

Αρχική > Θεσσαλονίκη > Θεσσαλονίκη: Θεατρική παράσταση αφιερωμένη στα άτομα με προβλήματα όρασης

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Πέμπτη, 24 Νοεμβρίου 2022, 10:30

Θεσσαλονίκη: Θεατρική παράσταση αφιερωμένη στα άτομα με προβλήματα όρασης

 By Seleo_newsroom



Μία ξεχωριστή εκδήλωση αφιερωμένη στον συνάνθρωπο με προβλήματα όρασης και ιδιαίτερα στα τυφλά παιδιά παρουσιάζει ο δήμος Πυλαίας Χορτιάτη σε συνεργασία με την εθελοντική Μη Κυβερνητική Οργάνωση **Youthorama** με αφορμή τη Διεθνή Ημέρα Λευκού Μπαστουνιού και την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρίες.

Πρόκειται για την παιδική θεατρική παράσταση από την ομάδα του «Θεάτρου του Άλλοτε» σε σκηνοθεσία Βαρβάρας Δουμανίδου, με τίτλο «**Μία μπάλα για όλους**», που θα πραγματοποιηθεί στο Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» του Πολιτιστικού Κέντρου Πανοράματος την **Παρασκευή 25 Νοεμβρίου 2022 στις 10πμ**, με **δωρεάν είσοδο** για το κοινό.



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη
Ιγνάτιος Καϊτεζίδης
 και η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού-Τουρισμού
Ανατολή Κωνσταντινίδου
 σε συνεργασία με «Το Θέατρο του Άλλοτε»
 σας προσκαλούν στη θεατρική παράσταση

«Μία Μπάλα για Όλους»

Η παράσταση θα πραγματοποιηθεί
 στο αμφιθέατρο «**Σταύρος Κουγιουμτζής**»
 του Δημαρχείου Πανοράματος
 την **Παρασκευή 25 Νοεμβρίου**
 με ώρα έναρξης στις 10:00 π.μ.

Η παράσταση, έκανε πρεμιέρα στην Κύπρο το Σεπτέμβριο 2021 υπό την αιγίδα του Κυπριακού Υπουργείου Παιδείας και παρουσία του αρμόδιου υπουργού Πρόδρομο Γ. Προδρόμου ο οποίος απηύθυνε θερμό χαιρετισμό, ενώ κατά την τρέχουσα θεατρική περίοδο στη Θεσσαλονίκη η παράσταση «Μία μπάλα για όλους» έγινε δεκτή με ενθουσιασμό από το θεατρόφιλο κοινό με συνεχή sold out μέχρι και σήμερα.

«Καλωσορίζουμε στον δήμο μας τη θεατρική παράσταση «Μία μπάλα για όλους» από το «Θέατρο του Άλλοτε» που στηρίζει η εθελοντική Μη Κυβερνητική Οργάνωση Youthorama. Μια ευαίσθητη πρωτοβουλία για τα τυφλά παιδιά που εμπνεύστηκε ο καλός μου φίλος Ηλίας Μάστορας και της οποίας δέχθηκα να γίνω πρεσβευτής σε όλη την Ελλάδα. Θέλω να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους τους συντελεστές της παράστασης και να θυμίσω ότι είμαστε και θα είμαστε δίπλα στους συνανθρώπους μας με προβλήματα όρασης και οποιασδήποτε μορφής αναπηρία, τόσο σαν δήμος, όσο και σαν ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας. Δεν θα τους εγκαταλείψουμε ποτέ, γιατί είναι δικοί μας άνθρωποι, φίλοι μας και οικογένεια μας. Μαζί θα δώσουμε τη μάχη για τα δικαιώματά τους και θα την κερδίσουμε» τόνισε σε μήνυμά του ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Στην εκδήλωση χαιρετισμό θα απευθύνει η αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού Ανατολή Κωνσταντινίδου. Να σημειωθεί ότι έχει ήδη εκδοθεί το ομότιτλο παιδικό παραμύθι σε έκδοση βλεπόντων, καθώς επίσης σε γραφή Braille με ανάγλυφα σχέδια, ενώ επιτυχία σημειώνει και το τραγούδι της καμπάνιας «Μία μπάλα για όλους» που κυκλοφορεί στο διαδίκτυο.

Δείτε το trailer: